
EVALUATION  

Ici, les notes de l’évaluation théorique de fin de journée des stagiaires sont indiquées :  

 

 
 
 

Notes 
Nb. 
Stagiaire 

16/20 2 
15/20 1 
14/20 1 
12/20 3 
11/20 3 
10/20 3 
09/20 2 
08/20 6 
07/20 1 
06/20 3 
05/20 1 

 

Nombre de participants : 26 
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SATISFACTION  

Ici est représenté́ les chiffres concernant le retour des stagiaires concernant l’appréciation 
de leur formation :  

 

 

 

 Moyenne /5 
Rythme de la formation 4,33 
Contenu de la formation 4,63 
Support de la formation 4,29 
Conditions matérielles 4,71 

Présentation claires des informations 4,54 
Discussion utiles au moment propice 4,46 

Mis en pratique pertinente 4,54 
Pédagogie formateur 4,50 

Respect du programme  4,83 
Prise en compte des attentes 4,67 

Atteinte des objectifs 4,63 
Apréciation globale 4,71 

Moyenne sur 5 points 
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Retour satisfaction/stagiaires   Notés de 0 
à 5 

Mise en pratique

Prêt à  mettre  en pratique Oui Non



 
Exemples de réponses à ‘’ Éventuels réticences ‘’ : 

Aucune commentaire 

Nombre de participants au sondage : 24 

 


